

Пристегните самое дорогое

Госавтоинспекция продолжает профилактику детского дорожно-транспортного травматизма

За семь месяцев 2022 года на территории Сысерского района зарегистрировано 12 дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в которых 13 получили травмы различной степени тяжести и 2 погибли.

Сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Сысерский» на постоянной основе организовано проведение профилактических мероприятий, направленных на предупреждение ДТП с участием детей.

Особое внимание уделяется профилактической работе с родителями в части соблюдения ими правил безопасной перевозки детей.

Так, на прошлой неделе сотрудниками ГИБДД проведен утренний рейд «Детское кресло». Автоинспекторы несли службу в местах массового пребывания несовершеннолетних, вблизи детских образовательных учреждений, и останавливали водителей, перевозящих детей.

По результатам рейда в отношении четырех водителей был составлен административный материал по статье 12.23 ч.3 КоАП РФ. Нарушение установленных требований влечет наложение административного штрафа в размере 3 000 рублей.

Госавтоинспекция призывает водителей неукоснительно соблюдать правила дорожного движения, при управлении транспортным средством обязательно пристегиваться ремнями безопасности, а также при перевозке детей использовать детские удерживающие устройства и также фиксировать ремнями безопасности.

**ОГИБДД МО МВД
России «Сысерский»**

По вопросам транспортного обслуживания

В рамках Дня Министерств в Арамильском городском округе состоится прием жителей

19 августа в 13 часов с горожанами встретится В.В. Старков, министр транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области. Общение пройдет по вопросу транспортного обслуживания населения на межмуниципальных маршрутах.

Прием пройдет в здании Администрации АГО (1 Мая, 12) в кабинете Главы – № 1. Запись – по телефону 8 (343) 385-32-81 (добавочный – 1040) и по электронной почте – ecconomy@aramilgo.ru.

Администрация АГО

«Пойдемте, мы вам все покажем»

В минувшую пятницу в районе СХТ в Арамили прошла очередная выездная встреча с жителями

Общение началось у дома №118 по улице Красноармейская, продолжилось на Горбачева и завершилось на Курчатова. Лично пообщаться с гражданами АГО приехала Глава Марина Сергеевна Мишарина и команда специалистов Администрации. Они внимательно выслушали все нарекания местных жителей: в основном, они касались благоустройства и сферы ЖКХ. Горожане были настроены решительно, озвучив все, что их не устраивает на районе. Им хотелось, чтоб руководство округа лично убедилось в том, что проблемы имеются серьезные.

– Пойдемте, мы вам все покажем, – пригласили местные жители, прогулявшись вместе с гостями по ближайшим улицам и дворам.

В частности, пешеходный тротуар по улице Курчатова оказывается, проходим только наполовину: разросшиеся кусты не дают спокойно продвигаться, а в вечернее время суток создают кромешную темень.

На перекрестке улиц



– возле отраслевого техникума – после ремонта трубопровода остались ямы и «дыры» в асфальте. В непогоду там образуются лужи и разводится грязь: пройти пешеходам, а, особенно, мамочкам с колясками, неудобно и некомфортно.

На детской площадке в одном из дворов по улице Красноармейская мамочки опасаются за

безопасность своих детей: конструкция игровой площадки устарела и вот-вот, по словам местных жителей, «упадет кому-нибудь на голову».

Возле контейнерной площадки ТБО – напротив дома №18 по Курчатова – образовалась огромная несанкционированная свалка. Там и ветки деревьев, и бытовая ветошь, и старые до-

ски. И туда же местные жители начали «подкладывать» свои пакеты с отходами – вместо того, чтобы опустить его в контейнер рядом. Их опустошение вовремя и содержание территории площадки – ведомство МУП «Спецавтобаза», регионального оператора, а вот поддержание чистоты вокруг нее – уже «зона ответственности» управляющей

компании.

Жалуются горожане и на то, что творится в темное время суток возле местного продуктового магазина, где торгуют, в том числе, и спиртными напитками: подвыпившие «гости» громко разговаривают, кричат, иногда дерутся и дебоширят.

Огромной «бедой» района является состояние здания общежития по адресу Курчатова, 30. Пятиэтажное здание нуждается не только в косметическом, но уже и в капитальном ремонте: крыша течет так, что влажность в квартирах не проходит никогда, а подклеенные обои отходят вместе со штукатуркой. С местными жителями Марина Сергеевна и специалисты обсудили все возможные варианты решения данной проблемы. Все озвученные в ходе личной встречи задачи взяты под личный контроль Главы Арамильского городского округа и руководителей отделов Администрации.

**Марьяна Марина,
фото автора**



От «брейдов» до «рыбьего хвоста»

В Арамили прошли практические занятия по направлению «Плетение кос»

Программа по обучению навыкам новой профессии проводится в Арамили не впервые: в ионе занятия проходили по программе «Базовые макияжи».

Экспертом на обучении в этот раз выступила Рада Кондратьева – парикмахер-универсал 4 разряда, парикмахер-модельер, технолог.

– Акцент в обучении делается на практике, ведь главная задача преподавателя – обучение прак-

тическим навыкам в новой для учеников профессии. Полученные навыки позволяют осуществлять в том числе и предпринимательскую деятельность: выбранные направления очень востребованы, а по окончанию обучения все участники получили сертификаты, – объяснили организаторы.

В программу обучения входило сразу несколько интересных моментов. Участники мастер-класса учились плести различные виды кос: от простых (коса канатного плетения, коса «рыбий хвост», плетение каскадом) до сложных (французская коса; обратная французская коса), а

также получили умение трансформировать косы и комбинировать их в прическах. Ярким акцентом двухдневного обучения стало еще и объяснение техники создания «брейдов» – модных нынче кос с подхватами, заплетенных плотно к голове «наружу» с использованием искусственного волокна – канекалона.

– Мне очень понравилось обучение! Была такая веселая и непринужденная обстановка. Сплошная практика – что самое важное в процессе обучения плетению! Огромное спасибо – Вере Александровне

и Раде Маратовне, – сказала Татьяна Мухаметова, участница практических занятий.

Организаторы обучающих программ – Фонд поддержки предпринимательства в городе Арамиль – планирует и далее проводить различные семинары-практикумы в нашем округе, направленные на развитие и совершенствование возможностей местных бизнесменов и самозанятых.

**Информация и фото:
Фонд поддержки
предпринимательства,
город Арамиль**